



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

人民币升值仍是大概率事件

专家建议,通过由短到长的不同期限远期交易锁定汇率风险

本报8月13日讯(记者 李娜) 13日人民币兑美元汇率中间价报6.1533,较前一交易日下跌16个基点。而在12日,人民币兑美元中间价6.1517刷新了今年3月17日以来高点,出现连续4日上扬局面。业内分析,未来人民币汇率继续保持升值趋势仍是大概率事件,建议通过由短到长的不同期限远期交易锁定汇率风险。

对于有进出口业务的企业来说,汇率的波动,对企业而言直接关系到收入和成本的变动。人民币升值时,企业出口产品收到美元可兑换的人民币相应会减少,对企业来讲等于降低了收入;人民币贬值时,进口

原料支付的人民币就相应增加,对企业来讲就提高了采购成本。因此,企业对外汇波动都非常关注。

今年下半年人民币市场如何波动?中国银行金融市场总部分析师张迪谈到:“2005年汇率改革以来,人民币名义有效汇率升值30.23%,实际有效汇率升值40.59%。未来人民币汇率继续保持升值趋势仍是大概率事件,三分之二的可能性在6.05-6.15之间,三分之一的可能性在6.15-6.25之间,6.15附近具有较强支撑,短期内将小幅反弹,呈现温和震荡格局。”

此外,他对即期市场、结售汇市场和掉期市场进行了一

说明。即期市场难以摆脱区间震荡,四、五月份两度冲击6.26未能企稳,短期内将形成双顶形态;6.20附近卖压持续累积推低汇率突破下轨;下方6.15和6.1240附近将提供支撑,温和震荡格局难改。外贸顺差是结售汇业务的源泉,二季度以来结售汇市场温和复苏。从近几个月结售汇数据来看,“净结汇/净收汇”比例下降,升值预期的削弱导致客户持汇意愿上升;央行多次表态将退出常态化干预,使得看似稳定的汇率环境增加了不确定性。

“掉期市场稳中有升,年初快速下跌后进入缓步反弹走势,掉期市场或重现2012年

下半年走势,三季度市场价格呈现‘即期下跌,掉期上涨’的状态。”张迪分析说,预计掉期曲线将整体保持向上并呈现陡峭化趋势,需谨防惯性升值思维,因此建议通过由短到长的不同期限远期交易锁定汇率风险。

在人民币双向波动幅度不断扩大的形势下,企业如何保值增值呢?中行山东省分行交易团队主管李强介绍,企业可以考虑人民币期权产品,这是金融衍生市场的创新产品,比如区间宝、补贴区间宝、期权组合产品等,根据不同的政策和市场环境做汇率保值方案。



财富情报站
传递资本市场有效信息

5只新股昨大跌 投资者勿盲目参与

本报8月13日讯(记者 李丹) 第二批上市的新股走势出现分化,截至13日收盘,有5只新股继续上涨,其中,禾丰牧业、中材节能、天华超净、艾比森继续涨停,康尼机电涨幅为1.46%;有5只新股出现了大跌,其中,川仪股份和台城制药跌停,国祯环保跌9.95%,三联虹普在继12日的跌停之后又跌9.93%,康跃科技跌5.9%。

从10只新股的换手率看,除禾丰牧业的换手率为1.19%外,其余9只新股的换手率都比较高,有5只新股的换手率超过了50%,其中,天华超净的换手率最高,达到65.4%。

有投资顾问认为,市场对新股的炒作情绪已经有所降温。从交易龙虎榜数据可以看出,有多只新股遭遇了机构的大额卖出,新股的暴涨行情也将难以维持,这从新股的走势出现分化就可以看出。这位投资顾问建议投资者应注意规避风险,不要盲目参与这些新股的炒作。

忘带银行卡,手机照样可取款

外地游客使用多,烟台鲜有人了解

本报8月13日讯(记者 李娜) 出门忘带银行卡,又急需现金,怎么办?出现这种情况,只要你身上有一部手机,就可以搞定了。随着金融行业对银行电子商务的重视,银行推出的服务也增多,利用手机取款就是其中之一。

13日,市民李女士在时代广场附近买东西,却发现上班太匆忙忘了带钱包。最后在火车站对面的中行手机取款代理点用手机取了200块钱,才解了急。

李女士登录手机银行,在线给自己发了条短信。短信提示她收到一笔200元的汇款,还有一个汇款编号。在将短信给代理点的工作人员核对了信息。很快,李女士又收到一条短信,提示她200元已经到达手机取款代理点账户。“差不多三五分钟的时间吧,挺方便的。”李

女士拿着200元离开时说。

据该代理点的孙女士介绍,现在有8笔取款,其中有5笔是外地游客取的。“我这个店离火车站近,游客过往的多,据说在别的城市也有了。不过烟台人知道手机取款的还不多。”

中行烟台分行个人金融部经理郝翔宇介绍,目前中行在烟台已有3个手机取款点。通过取款短信,凭手机号、汇款编号和取款密码就可取款。“这样一来手机就变成了‘移动钱包’。取款人不需要开立中行账户,也可以用。”据介绍,市民可以在网上查询手机取款代理点,烟台将来还会有更多的代理点出现。

不仅中国银行,浦发银行、交通银行等多家银行都推出了类似的“无卡取款”业务。另外,一些常规的业务例如转账汇款



忘带银行卡,用手机就能取款。烟台商店出现手机取款点。本报记者 李娜 摄

等,通过手机银行进行,可以优惠甚至免费。

银行业内人士称,其实“手机取款”业务只是银行电子商务服务的“冰山一角”。随着网

络经济的快速发展,各家银行都在积极布局电子商务和移动金融领域。值得提醒的是,市民在使用手机银行时一定要保护好密码。

万华化学八角项目 预计明年贡献利润

瑞银证券近期发布万华化学相关研报,称八角项目将承上启下,打开10年成长空间。万华投资280亿建设的八角项目包括80万吨/年MDI,75万吨/年丙烷脱氢。预计2015年开始贡献利润。

研报分析今年下半年我国下游消费需求将有所改善,海外价格受高价苯原料价格支撑和需求拉动持续维持高位,出口套利窗口将打开。此外,由于VOC排放要求日益严厉,瑞银证券分析预计中国水性涂料在工业、粘结剂等渗透率将逐步上升。外来万华涂料利润可能与现有MDI业务接近。

此前,国外MDI巨头纷纷上调产品售价,原有产品加上未来八角项目投产,众多研究机构认为万华化学将迎来成长元年。

本报记者 李娜

中向俄出口果蔬,朗源股份受益

本报8月13日讯(记者 李丹) 受中国将直接向俄罗斯出口果蔬等利好消息的影响,13日,朗源股份(300175)收报5.31元,涨幅为5.15%。盘中最高达到5.39元,创九个多月以来新高。

从朗源股份的日线走势图可以看到,朗源股份自从在4月29日的盘中收出了今年的最低点3.52元以后,就开始缓慢爬坡。7月下旬以来朗源股份的走

升趋势逐渐明显,8月11日7.87%的涨幅更是今年以来最大的单日涨幅。

有业内人士分析,有四大利好消息刺激了朗源股份股价近日的上涨。第一个利好消息是上周俄罗斯宣布针对欧美施加食品进口禁令后,中国将通过俄罗斯远东的一个特别物流中心向俄直接出口水果和蔬菜,而朗源股份8月8日表示,公司近几年一直有出口俄罗斯的

业务(包括水果、蔬菜、葡萄干),但不是公司的主要市场。俄罗斯禁止从欧洲进口蔬菜、水果,对公司来说是一个极好的机会,公司将抓住机会扩大对俄罗斯的出口业务。

第二个利好消息是,朗源股份表示,在条件具备的前提下,不排除向水果电商O2O领域拓展。另外,大股东增持约800万股对朗源股份的股价也算一个利好。最后,朗源股份此

前公布的半年报显示,由于苹果反季销售助力,上半年归属上市公司股东的普通股净利润比去年同期增加了208.09%,业绩的明显增长也对股价的上涨形成了支撑。

不过,也有分析人士认为,朗源股份近日的涨势明显,已经面临前期高点5.5元附近的压力位压制,投资者可以先观察一下,朗源股份能否冲破这个压力位再做定夺。



祥府庄园

苹果白兰地

胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199

烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔

电话: 6694999

